

# Favrskov Lærereforening

Danmarks Lærereforening, Kreds 137, Mågevej 14 A., 8370 Hadsten.

## Referat kredsstyrelsesmøde d. 3. november

1. Godkendelse af dagsorden  
*Godkendt*

### Øvrige punkter:

2. **A20 og lokalaftale:**

- Hvordan synes vi at vores kommende lokalaftale skal se ud? Hvad vil vi gerne bevare – og hvad vil vi gerne have med fra A20? Jf meddelelser – drøftelse af vores politiske strategi.

*Forskellige muligheder drøftet.*

**A 20 og TR:** hvordan passer vores timeakkord med 80+4 – skal vi med A20 forsøge at ændre i denne? Og er det grundbeløb eller pr medarbejder? Eller ser vi den egentlig som ok og fair?

*Drøftet – tages op på et TRmøde*

3. Gearet til fremtiden og pejlemærker for A20 se kredsudsendelse 101 Hvad har vi som kreds brug for / ser vi som udfordring for, at vi om 3 år kan se tegn på at vi bevæger os mod pejlemærkerne – hvornår og hvordan involvere vi TRerne i pejlemærkerne  
*Udsættes*
4. kredsudsendelse 106 om skoleudvikling – hvordan griber vi den?  
*Udsættes*

### Faste punkter:

5. Meddelelser – drøftelser med politikere, Kredsformandsmøde (vil forsøge at skrive mig ud af dette punkt i løbet af mandag)  
*Ingen yderligere meddelelser*
6. Nyt fra:
  - FH : *Der er en del forundring over forløbet.*
  - HMU: *ikke noget nyt*
  - SMU: *ikke noget nyt*
7. Nyt fra:
  - KSØ PÆD: *ikke noget nyt*
  - KURSUS: *arbejder videre med program til TR kursus*
  - AMO: *Ikke noget nyt*

- Fraktion 4 – afholder I stadig julefrokost? *Frokosten er aflyst*

8. Kommende aktiviteter /arrangementer: **Løntjek** (jeg kan torsdag d. 12,19 og 26. nov) udarbejdelse af plan  
*Aflyses i år pga. den aktuelle situation i landet.*
9. Afholdte aktiviteter/ arrangementer: TR-møde, webinar, Stormøde TR/AMR+ledere  
*Virtuelle møder har sine begrænsninger. Ok webinar fra LC og KL. Et godt stormøde.*
10. Kommende møder. **TR/AMR** møde (dagsorden ud fra tavlen – hvordan håndtere vi Corona og forplejning), **TR juleafslutning** (Hvad gør vi i denne coronatid – alm møde?), **TR døgn** (beslutning om Sabro Kro se Inside – og begyndende drøftelse af indhold), **regionalt møde om A20 og Gearet til fremtiden** kredsudsendelse 101  
*Vi ser mulighederne for afholdelse af møderne, enten fysisk eller virtuelt, fra møde til møde. Gældende retningslinjer for mødeaktivitet overholdes.*
11. Evt.